
Tyco Electronics Logistics AG'n (Sveitsi)  
yleiset myynti- ja toimitusehdot 

(voimassa 1. päivästä tammikuuta 2002) 
 

 
1.  Yleiset määräykset 
1.1. Näitä yleisiä myynti- ja toimitusehtoja sovelletaan kaikkiin meidän myynteihimme ja toimituksiimme. Mitkään ostajan taholta asetetut ehdot tai vaatimukset, jotka ovat 

ristiriidassa näiden yleisten myynti- ja toimitusehtojen kanssa, eivät sido meitä siinäkään tapauksessa, että tilaus perustuisi sanottuihin ehtoihin tai vaatimuksiin. 
1.2. Meidän yleisiä myynti- ja toimitusehtojamme sovelletaan niin ikään kaikkiin jatkoliiketoimiin siinäkin tapauksessa, että niihin ei viitata liiketoimia suoritettaessa.  
1.3. Esisopimukset sekä sopimusten tai meidän yleisten myynti- ja toimitusehtojemme muutokset, tarkistukset, tai lisäykset tulevat voimaan vasta kun olemme ne kirjallisesti 

vahvistaneet.  
 
2.  Hintatarjoukset 
2.1. Hintatarjouksemme annetaan aina sitoumuksetta. Ne ovat voimassa 60 päivän ajan ellei tarjouksessa ole muuta määritelty. 
2.2. Varaamme oikeuden suorittaa tuotteidemme mallien tai rakenteiden parannuksia tai muutoksia. 
2.3. Kustannusarviomme, piirustuksemme ja muut tarjousasiakirjamme jäävät meidän omistukseemme. Tekijänoikeuteen perustuvat ja omistusoikeuteen liittyvät käyttöoikeudet 

kuuluvat yksinomaan meille. Sanottuja asiakirjoja ei saa kopioida eikä siirtää kolmansille osapuolille ilman meidän suostumustamme. Ne on palautettava meille vaatimuksesta, 
heti kun tilauksen tehnyt osapuoli ei enää niitä tarvitse kyseessä olevaa projektia varten.  

 
3.  Sopimuksen solmiminen 
3.1. Sopimus katsotaan solmituksi vasta kun olemme kirjallisesti vahvistaneet tilauksen, tai kun tilaaja on oikea-aikaisesti ja kirjallisesti hyväksynyt meidän tarjouksemme 

muuttamattomana. 
 
4.  Hinnat 
4.1.  Tarjouksessa tai laskussa mainitun valuutan mukaiset hintamme sisältävät pakkaukset ja koskevat toimitusehtoa "vapaasti tehtaalta/varastosta" (Ex Works, Incoterms 2000). 

Hintamme eivät sisällä arvonlisäveroa.  Hintamme koskevat vähintään 300 euron tilauksia. 
4.2. Hintamme perustuvat Frankfurtin metallipörssissä kulloinkin noteerattuihin metallihintoihin. Hintamme sopeutetaan vuosittain pörssin hintanoteerauksiin. Pidätämme kuitenkin 

nimenomaisen oikeuden suorittaa hinnantarkistuksia kalenterivuoden kuluessa, mikäli olennaisia hinnanmuutoksia tapahtuu.  
4.3. Mikäli sovitaan toimitusten tai osatoimitusten suorittamisesta myöhemmin kuin neljä kuukautta tilauksen vahvistuspäivästä, sovelletaan toimituspäivänä voimassa olevaa hintaa.  
4.4. Mikäli hinta vahvistetaan ulkomaan valuutassa ja mikäli tämä valuutta tilausvahvistuksen jälkeen devalvoidaan suhteessa Yhdysvaltain dollariin tai euroon, hintaa korotetaan 

devalvaation määrän mukaisessa suhteessa. 
 
5.  Toimitusaika ja osatoimitukset  
5.1. Mikäli toimitusaika koskee tiettyä ajanjaksoa, eikä määräpäivää, toimituskausi alkaa sinä päivänä, jolloin tilaus on kirjallisesti vahvistettu, tai jolloin muuttamattoman 

hintatarjouksen mukainen tilaus on saapunut. Mikäli meille ei oikea-aikaisesti toimiteta tietoja tai asiakirjoja, mikäli tilaaja myöhemmin niitä muuttaa ilman meidän 
suostumustamme, tai mikäli ennakkomaksua ei suoriteta määräpäivänä, kutakin toimituskautta pidennetään vastaavasti.  Toimitusajat ovat arvioita, eivät sitovia. 

5.2.  Mikäli toimituspäivän noudattamatta jättämistä ei ole laskettava yksinomaan meidän syyksemme, ostajalla ei ole oikeutta purkaa sopimusta, hylätä toimitusta eikä vaatia 
vahingonkorvausta laiminlyönnin johdosta.  

5.3. Ylivoimaisen esteen, tai muun sellaisen poikkeuksellisen tapahtuman sattuessa, josta me emme ole vastuussa ja joka tekee toimituksen mahdottomaksi, tai joka olennaisella 
tavalla sitä vaikeuttaa, meillä on oikeus supistaa toimituksiamme, tai lopettaa ne, taikka jättää sopimus täyttämättä siksi aikaa kun este jatkuu, eikä ostajalla ole oikeutta vaatia 
vahingonkorvausta mainitusta syystä. 

5.4. Osatoimitukset ovat sallittuja. Jatkuvien toimitussopimusten osalta jokaista osatoimitusta pidetään erillisenä liiketoimena. Osatoimituksen suorittamisen mahdottomuus, tai                               
viivästyminen nimenomaan ei anna ostajalle oikeutta purkaa yleissopimusta, eikä vaatia vahingonkorvausta.  

5.5. Asiakastilaukset toimitamme täysinä pakkauskokoina ja minimitilausmäärinä. 
 
6.  Tavaroiden hyväksyminen ostajan toimesta. 
6.1.  Vaaranvastuu tavarasta siirtyy ostajalle Tyco Electronicsin tehtaalla tai varastossa sillä hetkellä kun ostaja, tai sen valtuuttama asiamies (huolitsija tai kuljettaja) vastaanottaa 

pakatut tavarat. Mikäli vastaanottaminen viivästyy, tai käy mahdottomaksi syistä, joista me emme vastaa, meillä on oikeus varastoida tavarat omissa tiloissamme, tai kolmannen 
osapuolen luona, ostajan laskuun ja hänen vaaranvastuullaan. Näin toimiessamme olemme täyttäneet sopimusvelvoitteemme.  

6.2. Mikäli ostaja ei hyvissä ajoin ilmoita suorittamistaan järjestelyistä, tavarat pakataan valitsemamme kuljetustavan mukaisesti. 
 
7.  Maksut 
7.1.  Kaikki laskut on maksettava niihin painettujen maksuehtojen mukaisesti. 
7.2. Maksuja voidaan suorittaa ainoastaan sovitussa valuutassa. Sekit hyväksytään maksuna, eli niiden katsotaan muodostavan maksun, vasta kun ne on selvitetty. 
7.3.  Minkäänlaisten vastasaatavien kuittaamista ei hyväksytä, ellei vastasaatava ole kiistämätön, tai ellei sitä ole hyväksytty vahvistustuomiolla.  
7.4. Mikäli meillä on useampia maksamattomia saatavia, meillä on oikeus päättää, minkä saatavien maksamiseen ostajan suoritusta käytetään.  
7.5. Eräpäivän jälkeisestä maksusta peritään viivästyskorkoa 16%.  Viivästyskorkoa peritään eräpäivästä muistuttamatta. 
7.6. Maksujen pidättäminen tai maksun alentaminen reklamaatioiden perusteella on sallittu ainoastaan meidän suostumuksellamme. 
 
 
8.  Maksun laiminlyönti 
8.1. Mikäli ostaja ei noudata sovittuja maksuehtoja ja erityisesti, mikäli ostaja laiminlyö maksun, tai osamaksun suorittamisen, kaikki maksusaatavamme, mukaan luettuna muista 

sopimuksista johtuvat saatavat, erääntyvät välittömästi maksettaviksi. Samaa sääntöä sovelletaan, mikäli ostaja keskeyttää maksunsa, mikäli ostaja haetaan tai asetetaan 
oikeudelliseen akordimenettelyyn tai konkurssiin, tai mikäli ilmaantuu muita sellaisia seikkoja, jotka vaikuttavat haitallisesti ostajan luottokelpoisuuteen. Asetteella tai vekselillä 
suoritettavia maksuja ei hyväksytä. 

8.2. Mikäli ostaja laiminlyö maksun suorittamisen, meillä on oikeus kieltäytyä suorittamasta asianomaiseen tai muihin sopimuksiin perustuvia toimituksia, taikka oikeus asettaa 
etukäteismaksu tai vakuuden asettaminen sanottujen toimitusten ehdoksi. Nämä toimenpiteet eivät rajoita meidän muita lakisääteisiä oikeuksiamme.  

 
9.  Takuu 
9.1. Mikäli toimitetuissa tavaroissa on virheitä tai puutteita, joista me olemme vastuussa, olemme velvolliset, oman harkintamme mukaan, joko korvaamaan sanotut tavarat uusilla 

tai korjaamaan ne kahden vuoden kuluessa vaaranvastuun siirtymisestä, taikka velvollisia myöntämään asianmukaisen hinnanalennuksen. Mikäli myös korvaavat tai korjatut 
tavarat osoittautuvat puutteellisiksi tai virheellisiksi, ostajalla on oikeus vaatia asianmukaista hinnanalennusta. Ostajan taholta esitettäviä laajempia vaatimuksia, erityisesti 
sellaisia, jotka koskevat vahingonkorvausta, tai sopimuksen purkamista sekä korvausta asianomaisten tavaroiden käytöstä tai asentamisesta johtuvasta vahingosta, ei 
nimenomaan hyväksytä, riippumatta siitä, minkälaisin oikeudellisin perustein vaatimukset esitetään.  

9.2. Tavaroiden virheet tai puutteet on viipymättä ilmoitettava meille kirjallisesti, 30 päivän kuluessa siitä kun virheet tai puutteet havaittiin. Ilmeiset virheet on ilmoitettava viimeistään 
viikon kuluessa siitä kun ne voitiin havaita. Mikäli sanottu ilmoitus laiminlyödään, minkäänlainen takuu ei ole voimassa.  

9.3. Osatoimituksia koskevat reklamaatiot eivät oikeuta ostajaa kieltäytymään koko sopimuksen täyttämisestä. 
9.4. Emme ole vastuussa mistään kolmansien osapuolten taholta esitetyistä vaatimuksista, jotka koskevat toimitetuista tavaroista johtuvia patentti- tai rekisteröidyn malli-, taikka 

tavaramerkkioikeuden loukkaamista.  
 
10.  Kehittämispalkkiot 
10.1. Sellaisten tilausten osalta, joiden täyttäminen edellyttää erityistä kehittämistoimintaa, ostajalle ei synny mitään keksijänoikeutta kehitettyihin tuotteisiin eikä niiden 

valmistamiseen tarvittaviin koneisiin ja laitteisiin. Ostajalla ei ole sanottua oikeutta siinäkään tapauksessa, että hän on osallistunut kehitys- ja/tai valmistuskustannuksiin.  
 
11.  Pätemättömyys 
11.1. Näiden yleisten myynti- ja toimitusehtojen yhden tai useamman määräyksen mahdollinen pätemättömyys ei vaikuta muiden määräysten pätevyyteen. Pätemättömän 

määräyksen katsotaan silloin tulleen korvatuksi uudella pätevällä määräyksellä, jolla mahdollisimman hyvin voidaan saavuttaa samat oikeudelliset ja taloudelliset tavoitteet.
  

 
12. Suorituspaikka, toimivaltainen tuomioistuin ja sovellettava oikeus. 
12.1. Ostajan ja myyjän suorituspaikka on Steinach Sveitsissä. 
12.2. Tuomioistuin, jonka tuomiopiiriin Steinach Sveitsissä kuuluu, on toimivaltainen käsittelemään riitoja, mukaan luettuna niitä, jotka koskevat sopimuksen, tai näiden yleisten 

myynti- ja toimitusehtojen pätevyyttä.  
12.3. Meidän ja ostajan välisiin oikeussuhteisiin sovelletaan yksinomaan Sveitsin oikeutta. Mitään muuta kansallista oikeutta ei sovelleta. Nämä yleiset myynti- ja toimitusehdot eivät 

vaikuta meille lakisääteisesti kuuluviin oikeuksiin.  


